

美报告称人民币影响力明显提升 有望在未来10年至15年跃升为国际货币

□新华社华盛顿10月22日电

美国智库彼得森国际经济研究所22日发布报告说,自全球金融危机爆发以来,由于美国和欧洲经济增长乏力,人民币的影响力明显提升,人民币已经成为东亚地区的主要参考货币。

位于华盛顿的彼得森国际经济研究所当天发表了资深研究员阿尔温德·苏布拉马尼安和研究分析师马丁·凯斯勒共同撰写的一份研究报告。报告说,自2010年6月中国重启人民币汇率改革以来,汇率跟随人民

币变动的货币数量较2005年至2008年首次启动汇改时增多,紧跟美元和欧元汇率变动的货币数量下降。

报告指出,在东亚,人民币已经超过美元和欧元成为占主导地位的参考货币。韩国、印度尼西亚、马来西亚、菲律宾、新加坡和泰国的货币汇率跟随人民币变动的紧密程度超过美元。

报告指出,人民币影响力的提升主要是因为中国和其他国家贸易关联度增强。中国在东亚的制造业贸易份额从1991年的2%升至目前的22%。致力于开

拓中国和产品供应链集中在中国的国家都意识到了其货币与人民币汇率保持稳定的益处。

报告还指出,人民币影响力的提升虽然在东亚地区尤其明显,但其作为参考货币的影响力不仅限于东亚。在智利、印度和南非,人民币也是主要的参考货币。在以色列和土耳其,人民币作为参考货币的地位也高于美元。

报告预测,如果中国进一步在金融市场改革和资本项目开放上取得成果,人民币有望在未来10年至15年跃升为国际货币。

若停火建议付诸实施

联合国考虑 维和叙利亚

□新华社10月23日专电

联合国主管维和行动的副秘书长埃尔夫·拉德苏22日说,如果联合国—阿拉伯国家联盟叙利亚危机联合特别代表拉赫达尔·卜拉希米的停火建议付诸实施,联合国打算集结一支派往叙利亚的维和部队。

拉德苏强调,在叙利亚冲突未见缓和之时,维和只是暂定方案,“现在,焦点是拉赫达尔·卜拉希米的努力能否促成停火,是暂时性停火还是更持久的停火”。

卜拉希米本月19日抵达叙利亚首都大马士革,与叙外交部部长瓦利德·穆阿利姆和总统巴沙尔·阿萨德会面,敦促政府军和反对派在下周宰牲节期间暂时停火,为长时间停火和经政治化解危机铺路。

拉德苏告诉媒体记者,联合国已经考虑对策,以应对停火和政治化解方案出现的可能性。

地震预测失误 7人均获刑6年 国际科学界强烈反对 意大利法院的判决

□据 新华社北京10月23日电

因对地震风险评估有误,意大利拉奎拉地方法院22日以“过失杀人罪”分别判处6名意大利地震专家和1名前政府官员6年监禁。这一判决引发国际科学界强烈批评反对。

当天被判入狱的7名被告都是“意大利国家重大风险评估委员会”成员。检察官在起诉书中指控这7名被告在2009年拉奎拉地震发生前发布“不准确、不完整且自相矛盾”的信息,当地政府和居民因此未能及时采取疏散措施,最终导致大量人员伤亡和财产损失。法官当天还判决这7名被告终身不得担任公职,并下令被告支付庭审费用和赔偿金。

这一判决在意大利乃至国际科学界引起巨大争议。5000多名科学界人士向意大利总统纳波利塔诺发出公开信,谴责这一判决,并且一致认为准确预测地震在技术层面不具可能性。

当地时间2009年4月6日凌晨,意大利中部城市拉奎拉发生6.3级地震,造成308人死亡,1500多人受伤,数万人无家可归。地震还造成多处文物古迹严重受损,直接经济损失达100亿欧元。

据悉,被控有罪的意大利专家和官员的律师已表示将提出上诉。

利比亚战争 结束一周年

2011年3月19日,一场名为“奥德赛黎明”的军事打击行动,将利比亚境内的骚乱演变为法英美主导的多国部队协助利比亚反对派推翻卡扎菲政权的战争。10月23日,利比亚“全国过渡委员会”宣布全国解放,利比亚人民推翻“卡式统治”满怀期待迎接他们向往的民主。

这是2012年10月22日拍摄的当年卡扎菲在黎波里阿奇齐亚军营里面的住所。这里早被人焚烧一空,周围也变成了垃圾场。(新华社发)



民意调查结果显示 野田内阁支持率 跌破“门槛”

□新华社供本报特稿

日本媒体10月22日发布的一项民意调查结果显示,野田内阁所获支持率跌至两成以下,主要原因包括法务大臣田中庆秋涉黑丑闻和没有遵守承诺解散国会众议院。

这项民调由《朝日新闻》所作,显示野田内阁所获支持率跌至18%,与本月初该报民调相比下降5个百分点,是首相野田佳彦去年9月上台以来的新低。

这一调查本月20日和21日在全国范围内以电话访问的方式开展,收到1629份有效答卷。结果显示,59%的人明确表示对野田内阁持反感态度,内阁不支持率与本月初相比上升3个百分点。

野田10月1日改组内阁,组成上台后第4套班子,原打算借助改组推升支持率。一名不愿公开姓名的执政党民主党资深成员说,这次改组“失败”。

《朝日新闻》认定两成支持率是“门槛”。野田前任菅直人在内阁所获支持率跌破两成两个月后辞职,而菅直人的前任鸠山由纪夫在支持率跌破“门槛”一周后下台。

民主党内部出现敦促野田辞职的声音。对不支持野田的原因,66%的人说,野田“出尔反尔”,拒绝年底前解散众院。

《朝日新闻》民调中,57%的人认定,野田对法务大臣田中的任命应负不小的责任。法务大臣田中被曝与黑社会组织有染,23日向内阁官房长官藤村修提交了致日本首相野田佳彦的辞呈。

全新 奔腾 B70 华彩登场
中高级轿车 超值首选

周日上午 疯狂汽车大讲堂 邀您参加

疯狂汽车大讲堂

400多种车如何选到一辆适合自己的呢?
欧美日系国产车?
疯狂汽车大讲堂到店有多疯狂?
汽车界资深顾问
教您如何选购一部好车!

时间: 26日上午10:00
地点: 国花园车展现场
洛阳亿众一汽奔腾展位
咨询热线: 65962222
预约名额40名
活动现场奔腾特价车限量供应,
还有精美礼品 等你来拿!

洛阳亿众一汽奔腾4S店
销售热线: 0379-65962222
地址: 洛阳新区政和路3号
(乘55.53.55.57.58.60.81.69.66路公交车龙门大道太康路口下车西200米)



贝宁总统险遭下毒

10月22日,贝宁司法机关说,日前有人企图用有毒物质谋杀现任非盟轮值主席、贝宁总统亚伊,目前三名嫌犯已被捕并接受审讯。这是贝宁总统亚伊2012年5月30日在法国巴黎出席新闻发布会时的资料照片。(新华社/法新)